

万余套公租房在建

市民可开始申请

本报讯(记者 刘招 张丽霞)我市自2013年1月1日起,全面推行实施廉租房、经适房、公租房“三房合一”住房保障管理新机制。昨日,市住房保障和房地产管理局召开新闻通气会,面向社会公开供应建设的公租房项目26个12417套,符合条件的市民可开始申请。

在建万余套 实行轮候制

公租房按照属地化管理原则进行配租,由市民申请排号。

截至2012年底,已建设(含在建)公租房项目53个63126套,已实现入住近30万人,极大地缓解了来郑务工人员住房困难。目前已面向入住园区的来郑务工人员建设公租房项目27个50709套,其中21个项目39081套已形成实际供应;面向社会公开供应

建设的公租房项目26个12417套,目前尚未形成实际供应。具体的项目位置、分布以及工程进度情况,详见市住房保障和房地产管理局网站。

全市按地段分为五类区域,公租房市场租金每月最高为10.5元/平方米(一类区域电梯房),最低为3.5元/平方米(五类区域非电梯房)。同时规定经市住房保障部门批准纳入政府统一管理并面向社会供应的公共租赁住房,承租人按照通知规定缴纳公共租赁住房租金,实施分级补贴,具体补贴标准按照政府有关规定执行。

此外,公共租赁住房租金标准按年度实行动态调整并向社会公布。

降低门槛 受益人群扩大

根据相关规定,“三房合一”后,再次降低了公租房的准入门槛,中等

偏下收入家庭申请公租房人均月收入标准以及新就业职工、来郑务工人员月工资标准,由城镇居民最低生活保障标准的6倍(2280元)调整至8倍(3040元)。

同时具备下列条件的中等偏下收入家庭可以申请租赁公共租赁住房:家庭成员中至少有1人取得本市常住户口3年以上;无自有住房或未租住公有住房;家庭人均月收入低于城镇居民最低生活保障标准的6倍。单身人员,除应当符合前款规定条件外,申请租赁公共租赁住房时,应年满法定结婚年龄。

同时具备下列条件的新就业职工可以申请租赁公共租赁住房:具有郑州市常住户口;已与用人单位签订劳动合同;月工资低于城镇居民最低生活保障标准的6倍;本人在市区范

围内无自有住房且未租住公有住房。同时具备下列条件的来郑务工人员可以申请公共租赁住房:持有郑州市居住证1年以上;已与用人单位签订1年以上的劳动合同;月工资低于城镇居民最低生活保障标准的6倍;在郑州市市区范围内无自有住房。

按照规定,上述申请家庭人均净资产还应低于规定标准16.42万元。

申请途径有两种

公共租赁住房资格个人申请按照以下程序:个人申请→社区受理→街道办事处或(镇)政府初审→区(管委)民政部门复审→区(管委)住房保障部门核准→市保障性住房办公室备案。

偏下收入家庭、新就业职工由户籍所在地或居住地社区作为受理申请单位;来郑务工人员持有居住证所在地的社区提出申请。

公共租赁住房资格单位申请认定程序:申请单位提出申请→区住房保障部门受理→区住房保障部门核准→市保障性住房办公室备案。

新就业职工、来郑务工人员申请公共租赁住房资格的,应在单位提出申请,个人提出申请中选择一种方式进行。

荥阳广武镇: 打造生态人文旅游新市镇

完善的基础设施是新市镇的重要标志。目前,市区通往镇区、镇区通往社区的4条道路已完成2条,其余2条在抓紧施工。3条道路的生态廊道建设全面开工。投资270万元建设镇区中心水厂一座,目前已进入管网铺设阶段。投资2630万元的污水处理厂今年10月份建成后,将实现雨、污分流,提高排污、治污能力,提升镇区功能。

广武镇充分利用当地丰富的生态、文化、地质等旅游资源,围绕东北部山区对广武山进行保护性开发。投资50亿元建设楚河汉界楚汉文化产业园项目完成后,预计将接待游客120万人次,实现年综合营业额12亿元,新增3000个服务性岗位,带动8000人就业。中原影视城项目一期投资4亿元建成三河镇、风铃寨、两座大型摄影棚等,目前已投入使用。

新市镇建设产业发展是支撑。广武镇以省级重点项目四维机电、康达齿科和恒科物流为依托,由商贸文化核心区、煤矿装备制造产业集聚区、农民创业园构成,引导中心镇区的农民到附近企业就业。同时,在农民创业园规划建设标准化厂房,鼓励全镇零散企业进行集中布局,集约节约用地。

按照“两不三新”要求,坚持以人为本,加快推进新型城镇化建设,建设美丽广武,当地干部群众信心十足。

朝鲜军方宣布 应对美韩敌朝政策新举措

新华社平壤3月5日电(记者 张利 杜白羽)朝鲜人民军最高司令部发言人5日说,针对美韩的敌视朝鲜政策和制裁阴谋,朝鲜人民军将采取三项“重大措施”,其中包括宣布1953年签订的《朝鲜停战协定》“完全无效”,以及全面停止朝鲜人民军板门店代表部的活动。

据朝中社5日报道,这名发言人当天就日前局势发表声明时说,在朝鲜去年年底发射卫星后,美国等国发动联合国安理会通过对朝制裁决议。作为捍卫国家主权的对应措施之一,朝鲜成功进行了第三次地下核试验。而美韩等继续策划对朝制裁,并从3月1日开始举行为期60天的大规模联合军事演习,这显示美韩反朝行径已超越经济制裁,向着侵略军事攻势的方向发展。

朝鲜人民军最高司令部2月23日向驻韩美军司令发出警告,但美韩不顾警告继续军演,并继续策划对朝实施更高水平的制裁。朝鲜军队和人民对此不能袖手旁观。

发言人说,朝鲜人民军最高司令部决定采取以下“重大措施”:

第一,朝鲜将针对美国等各种敌对势力的敌对行为采取更加强有力的第二次、第三次对应措施。朝鲜前前线集团军、陆军、海军部队、航空和反航空部队、战略导弹部队、工农赤卫队、红色青年近卫队已经按照人民军最高司令官金正恩签署的作战计划,进入全面对决战状态。

第二,朝鲜将从美韩开始另一联合军演的3月11日开始,宣布《朝鲜停战协定》“完全无效”。不受停战协定的约束,朝鲜可在任意时刻对任意对象发动无限制的精密打击,提前完成祖国统一的夙愿。

第三,朝鲜人民军板门店代表部是朝鲜军队作为建立朝鲜半岛和平机制的协商机构而暂时设立并运营的。朝鲜人民军最高司令部将全面停止人民军板门店代表部的活动,并切断板门店朝美军事联络电话。



昨日,我市出租汽车行业开展“学雷锋免费乘车服务活动”,72辆出租车上街头提供免费服务,以此纪念第50个“学雷锋日”,树立郑州出租汽车行业良好形象。 本报记者 丁友明 摄

长春盗车犯罪嫌疑人投案 两个月大婴儿已死亡

新华社长春3月5日电 3月5日晚,记者从吉林警方了解到,经昼夜连续工作,通过多种侦查手段,公安机关将周喜军列为“304”案件重点嫌疑人。迫于公安机关强大压力,周喜军于3月5日17时许到公安机关投案自首。而被人广泛关注的两个月大孩子已被其杀害。

经初步审讯,周喜军,男,48岁,吉林省公主岭市人,住长春市经开区。

据周喜军交代,3月4日7时许,将停放在长春市西四环路与隆化路交会处的为家超市门前的一辆银灰色RAV4丰田汽车(车牌号吉AMM102)盗走,驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盗车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,将婴儿掐死埋于雪中。4日8时20分许,周喜军将婴儿衣物和被盗车辆丢弃在公主岭市永发乡营城子村后潜逃。

目前,案件相关工作正在深入进行中。

我市强化城市流浪乞讨人员救助管理 提供虚假信息者 不予提供救助

本报(记者 张乔普)昨日,市政府印发《关于进一步强化城市流浪乞讨人员等特殊群体救助管理的实施意见》,即日起,我市将对四类特殊人员实行无偿救助。对同一受助人在同地的救助,每6个月一般不超过两次。

意见明确,救助管理工作必须坚持自愿受助、无偿救助的原则,对于城市生活无着的流浪乞讨人员等特殊群体,只要自愿求助,且符合基本条件的,都要无偿提供救助。救助对象是指自身无力解决食宿、无亲友投靠、又不享受城市最低生活保障或农村“五保”供养、正在城市流浪乞讨度日的人员;因被盗、被抢、被骗而生活无着、流落街头,并能够提供相关报案证明的;因务工不着无经济来源而露宿街头的人员;在我市街头流浪的少年儿童。

求助人员有下列情形之一的,救助管理站不予提供救助并告知其理由,已经提供救助的应当终止救助:拒不提供个人情况的(因年老、年幼、残疾的原因无法提供的除外);求助人员身上有明显伤情(痕),但本人拒绝说明情况的;求助人员提供的情况明显矛盾并有欺诈行为的;受助人员故意提供虚假个人情况的;受助人员在救助管理站滞留期间擅自离站的;受助人员受助情形消除或救助期满,无正当理由不愿离站的。对同一受助人在同地的救助,每6个月一般不超过两次。

今年高招 18所港澳高校在豫招生

本报(记者 王红)昨日,省招办公布了2013年香港、澳门特区招生说明,今年将有18所港澳高校在河南招生,其中,香港高校12所,澳门高校由去年的5所增加到6所。

香港高校招生模式分两种,其中:香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院10所招生院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。考生须参加普通高考招生全国统一考试,并按照香港高校的要求报名、参加学校单独组织的笔试和面试,由学校根据考生高考成绩和本校对考生的单考成绩录取新生,7月7日前结束录取工作。凡被香港10所单独招生院校录取的考生,不再参加内地高校远程网上统一录取。

香港中文大学、香港城市大学两所高校按照内地高校招生形式招生,即由省招办统一公布招生计划,统一安排考生填报志愿,统一实行远程网上录取。两所学校参加提前批次录取。今年,澳门招生院校增加到6所:澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。其中,澳门城市大学为今年新增招生院校。

澳门高校的招生模式均为院校单独招生,招生计划不分到省,考生报名和咨询事宜由招生学校负责。参加普通高考招生全国统一考试的考生可以报考澳门高校,有意报考的于6月10日至6月30日登录澳门高校网站按要求直接向学校报名,高校依据考生高考成绩和本校相关要求录取新生。

另外,港澳高校艺术类专业招生须执行上述政策之外,还要执行河南普通高等学校艺术类专业招生实施办法,艺术类考生必须参加河南省艺术类专业统一考试,达到规定分数线的考生方可按艺术类考生填报志愿。

河南首副传统文化正能量 方言扑克在郑州亮相

本报(记者 任睿)3月5日,以传统文化正能量为主题的方言扑克,在由洛阳杜康控股有限公司主办的“河南首副传统文化正能量扑克发行仪式暨传统方言论坛”上首次亮相,赢得了多位语言文化专家以及近百位媒体记者、公益达人的一片叫好。

与洛阳版方言扑克不同的是,河南首副传统文化正能量扑克从传统文化典籍中,摘取了如“谨于言、慎于行”等54句名言警句,通过“中”、“得劲儿”、“谐谑”等味道十足的河南方言表现,既弘扬了传统文化,也传递了正能量。

在洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军看来,方言与杜康酒,看似无关的两者之间存在很大的内在联系:“河南方言是中原传统文化的重要组成部分,而杜康酒是底蕴最深厚的历史文化名酒,借助喜闻乐见的方言扑克弘扬传统文化、传递正能量,恰好符合了杜康提出的三大战略定位之中的文化杜康、责任杜康。”

据记者了解,河南传统文化正能量方言扑克是洛阳杜康控股有限公司打造的第一期方言扑克,杜康今后还将发行十八地市版的方言扑克,发行量也有望一路攀升,甚至将推出同样喜闻乐见的歌曲等其他表现形式。

新征程 新跨越 热烈祝贺全国“两会”胜利召开

品酒祖杜康 观天下大事

酒祖杜康 12区

洛阳杜康控股有限公司

洛阳杜康控股有限公司 客服热线:400-0086-379

酒仙网 网上买杜康 就上酒仙网

因郑州市管城回族区耿庄村城中村改造的需要,需迁移该项目规划范围内的坟墓,范围为:东临十八里河,南到南三环,北至果园南路,西临南十里铺村原属耿庄村范围内的所有坟墓。请坟主于15日之内(即2013年3月6日~3月20日18:00止)与管城回族区耿庄村城中村改造指挥部联系,办理迁坟手续,逾期将作为无主坟处理。

特此公告
联系地址:耿庄社区委员会院内
联系电话:18638648771 18703868663
联系人:曹先生 王女士
管城回族区耿庄村城中村改造指挥部
2013年3月6日